

安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)與老牌影星父親莊威(Jon Voight)交惡近10年，有謂「冰封三尺，非一日之寒」，雖屢傳兩人有意和好，可惜最終不了了之，不過去年兩人關係突現曙光，莊威更被拍得弄孫為樂。近日莊威就關係好轉現身說法，全因一閃而過的念頭，令他重拾一個幸福的家庭，人生亦得以改變。

父女絕交十年重拾天倫樂 畢仔出手



安祖蓮娜

破冰

莊威

安祖蓮娜與莊威重修舊好，全因父親一閃而過的念頭。

現年72歲的、曾演出《職業特工隊》、《變形金剛》的莊威在02年受訪時指責女兒有「嚴重的精神問題」；而安祖蓮娜也曾批評他背着母親大搞風流韻事。自此二人幾近斷絕父女關係，再無交往，及至去年在畢彼得(Brad Pitt)的穿針引線下，父女倆到威尼斯相見，關係終現轉機。

除了與女兒修好外，眾孫兒也令他展露歡顏，「我喜歡我的孫兒，他們是我的最愛，這令我激動及感激。」而孫兒也成為他與安祖蓮娜破冰的契機，他稱當女兒看見其與孫兒相處時，她會看到自己的另一面，「當我與他們一起時，我總是笑容滿面，盡顯喜悅，你可以想像這會令安祖蓮娜非常高興。」



莊威弄孫為樂，令安祖蓮娜非常開心。資料圖片

改變令人生截然不同

受訪時，莊威直言父女之間的仇視已經煙消雲散，又與孫兒非常親近，他稱這是瞬間令他改變的，「我突然改變對事物的看法，一切都改變了，那一刻令我的人生截然不同。這令我重拾我的女兒、家庭，我與安祖蓮娜重聚，實在是非常寶貴。」

畢仔願意再添小孩

此外，畢仔受訪時表示雖然並不急於「造人」，但不介意再添小孩，「也許吧，為人父母是我人生中最重要、最偉大，並努力做好的事，為甚麼要在此處停下來？」他又稱很喜歡與孩子相處，並逗他們哈哈大笑哩！

文：Wyman

Super Junior赴美開騷 過百粉絲酒店守候至深夜



韓國人氣組合Super Junior前日早上聯同東方神起、SHINee和f(x)飛抵美國紐約，出席香港時間今晨在麥迪遜廣場花園舉行的家族演唱會。當他們抵達甘迺迪國際機場時，獲得歌迷熱烈歡迎，更有過百粉絲包圍他們住宿的酒店，到深夜時分仍然不肯離去(見圖)。利特在Twitter上傳在酒店的自拍照(圖)，表示公演後會盡快返回韓國，又感謝當地歌迷對他們的支持，並叮囑守候在酒店外的歌迷要注意安全。

另外，忙於宣傳新碟《The Boys》的少女時代則比其他人晚了12個小時才抵達紐約，據悉她們於演唱會中首度獻唱了《The Boys》英文版。

文：Mana / 圖：網上圖片

小栗旬無大無細 笑役所廣司平凡大叔

第24屆東京國際電影節踏入第2天，今年唯一一部入圍競賽單元的日本片《啄木鳥和雨》昨日在六本木舉行記者會，主角小栗旬、役所廣司及導演沖田修一(見圖)均盛裝出席。役所指是次影展的主題是相信電影的力量，望該片為日本帶來生氣，積極向上。二人首度合作，役所直言：「與小栗旬合作很愉快，他是個很棒的演員，有時像個調皮的小和尚，常常找我聊天。」小栗旬回應：「役所在戲中飾演普通的大叔，但在現實中也是個平凡的大叔。」惹人發笑。小栗旬又爆料導演沖田因為太緊張，把記者會要穿的衣服忘記在電車上，令對方甚尷尬。



另外，同日舉行記者會的還有美娜祖維華茲(Milla Jovovich)主演的《三劍俠3D：雙城暗戰》。她指為了戲中的動作場面，每星期訓練5天，雖然辛苦，但最喜歡在訓練結束後，大吃大喝一餐。當會場播出預告片，眾人為飛船的炮火場面驚訝不已時，美娜開玩笑說感受到爆炸的威力，覺得頭髮有點燒焦了。

文：Mana / 圖：網上圖片

娛聞雜碎



《丁丁歷險記》先後在布魯塞爾及巴黎放映，導演史提芬史匹堡(圖左)亦於比利時獲財政大臣Didier Reynders頒發藝術獎以作表揚。

里安納度狄卡比與前女友Blake Lively被發現與賴恩雷諾士一起從男方的寓所步出，令二人相戀之說甚囂塵上。

有報道指麥當娜的兄弟Anthony Ciccone因失業而無家可歸，並要在天橋底下生活。

2PM前晚出席《Festa》音樂騷，大玩疊羅漢及噴煙火，同場的還有2NE1、PSY等歌手。

倉木麻衣和搖滾勁旅LUNA SEA前晚分別舉行賑災演唱會，前者更邀得東京交響樂團一同演出。

欣宜籲青年人注重健康



沈卓盈減肥致上圍縮水

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)沈卓盈(見圖)昨日以低胸連身短裙擔任健康食品店的開幕剪綵嘉賓，同場還有王貽興。她笑言這次酬勞不錯，所以較性感，但已做足安全措施，不怕走光。本身已經很瘦的她指自己不用減肥，但有肚腩，所以要改變飲食習慣。問到男友會否覺得她太瘦？她尷尬表示：「有呀，佢覺得我Fit啲仲開心。(邊個部位?)」佢話全身均勻就得。」她透露之前用錯方法瘦身而令上圍都縮小，但現在自己及男友都滿意上圍。

鄭欣宜昨日以過來人身份出席「桂格30天至Fit挑戰」活動，教人擊退膽固醇兼即席示範兩款簡易燕麥食譜。她說：「小時候沒有注意飲食，6歲時的膽固醇指數已跟30歲成年人一樣，引來嚴重的偏頭痛，有時還會有噴發式嘔吐，直至16歲開始做運動，再加上飲食健康，膽固醇指數才回復正常水平。」現在她以燕麥配合均衡飲食及適量運動擊退膽固醇，並希望時下的年輕人都及早正視這問題。

獲Jeana讚有心

梁奕倫要從友誼出發

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)由嘸模Jeana(何佩瑜)、梁奕倫、文傑聰和陳仕文主演的舞台劇《偷窺》昨日在旺角行人專用區舉行宣傳活動，身穿白恤衫的Jeana即場被三位男主角用刑刀割爛恤衫(見圖)，她指這是劇中的橋段，綵排時也被他們割爛過幾次。Jeana和梁奕倫因合作該劇而傳緋聞，問她在現實中有否「割」梁奕倫？她指大家認識了幾個月，感情好了很多，不只是合作拍檔，更是傾得理的朋友。梁奕倫則表示大家是互「割」。有沒有機會發展？梁奕倫表示先從友誼出發，Jeana就乘機大讚對方知她喜歡有鬚的男人，因而為她留鬚。



官恩娜不求男友送鑽飾



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)官恩娜(Ella)(見圖)昨日佩戴近千萬鑽飾出席《Leo Diamond閃耀情真》活動。近千萬鑽飾隨身的Ella笑言感到分外緊張，但又開心藉着工作有機會佩戴。她自言未有能力買鑽飾，亦不會要求男友送，「自己做嘢咁耐，都唔好意思收人禮，應該要自己努力賺錢，我係辛苦命，愛自食其力。」不願靠男友的Ella笑謂不喜歡做「金絲雀」被人困住，寧願做麻雀可以周圍飛。她早前完成了一個心願，就是請媽咪、婆婆三代同堂出埠，這是她第一次請家人去旅行，雖然不是去好遠的地方，但機票、住宿都是最好的。而下一個心願則是買一間獨立屋與家人住。至於將來婚後可會與家人同住？她稱太遙遠還沒想過，只希望能與婆婆同住。

新碟大賣赴美取經

羅志祥大野心

做全球舞王

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)前日小豬(羅志祥)在台北西門町舉行首場演唱會DVD《生命之舞》簽名會，因3萬張限量版DVD預購3天已被搶購一空，大會送上祝賀牌，由小豬點燃牌上的「30000」字樣，賀新碟大賣。他還獲唱片公司高層送贈美國「太陽劇團」的MJ米高積遜致敬騷門票，望他取經後可由亞洲舞王「升呢」做全球舞王。



小豬玩火，慶祝新碟預購破3萬張。

小豬將收錄「舞法舞天演唱會」的DVD取名為「生命之舞」，因大家面對危機、瓶頸等過程時，會跳出屬於自己的生命之舞，因此他決定借舞蹈表現自己的堅持，生命的真實。DVD亦特別加收了很多他和以往不同的心情分享。

睇MJ音樂劇表演靈感

過去2年半，小豬在亞洲、美洲和澳洲合共舉行了42場演唱會，吸引共60萬人次觀賞，不辱亞洲舞王的美譽，但唱片公司不因此而自滿，台灣區總經理郭永艾女士特意現身會場，直言：「為了讓小豬接下來攻佔5大洲，成為名副其實的全球舞王，所以送他到美國觀賞太陽劇團紀念其

偶像米高積遜的音樂劇『不朽』，讓他休假外，亦希望他從中吸收更多全新的表演靈感，早日唱響全球五大洲。」

感冒不影響電臀威力

小豬聽後，十分興奮，更表示未來要挑戰48小時連開4場演唱會的紀錄。其間大會邀請10位歌迷上台，挑戰小豬在演唱會中曾做過30秒震動臀部126下的紀錄，最終由一位女歌迷震動了78下拿下冠軍寶座。小豬還即場示範電臀，把在場歌迷迷倒。最近患上感冒的小豬還開玩笑說：「日光日

白，沒有舞台燈光效果，這樣示範電臀真的很害羞，還好我的感冒是屬於上半身的，不影響下半身的表現！」力保「超激電臀王」的招牌。

小豬喜獲米高積遜致敬騷門票

